

В СЕСТРОРЕЦКЕ ТЕПЕРЬ ЕСТЬ УЛИЦА КОМБАТА ШИРОКОВА

4 мая у воинского мемориала в Сестрорецке собрались ветераны Великой Отечественной войны, представители администрации Курортного района и МО Сестрорецк, депутат Законодательного собрания Александр Ваймер, воспитанники ВПК «Сестрорецкий рубеж», пациенты санатория «Детские Дюны», малыши из детского сада №26, жители Курортного района. Среди почетных гостей – внучка комбата Широкова – Юлия Широкова (на фото справа).

Здесь состоялось открытие улицы Комбата Широкова, ведущей от Приморского шоссе к Детскому санаторию-реабилитационному центру «Детские Дюны» вдоль воинского мемориала. До это-

го момента она была безымянной. 28 декабря 2016 года решением Топонимической комиссии Санкт-Петербурга ей присвоено имя комбата Широкова – организатора обороны Сестрорецка в годы Великой Отечественной войны.

С инициативой назвать одну из улиц в Сестрорецке именем командира батальона Алексея Николаевича Широкова выступили военнослужащие – отец и сын Степановы, хорошо знавшие героя. Их поддержали командир ВПК «Сестрорецкий рубеж» Олег Бушко и депутаты муниципального совета Сестрорецка. Нацгвардеец Тимур Степанов документально подтвердил, что Алексей Широков своей жизнью заслужил, чтобы его фамилия появилась на карте Сестрорецка. Именно комбат сумел организовать оборо-

ну Сестрорецкого рубежа в самый трудный период 1941-1942 годов. Он также руководил соединениями в Выборгской наступальной операции в июне 1944 года.

Инициаторам пришлось дополнительно собрать и направить документы, свидетельствующие о личных заслугах Алексея Николаевича Широкова как в целом перед государством, так и перед жителями города Сестрорецка. Спустя несколько лет история достигла своего финала – 28 декабря 2016 года Правительство Санкт-Петербурга постановило присвоить безымянному проезду от Приморского шоссе к санаторию «Детские Дюны» (рядом с воинским мемориалом на 37-м км Приморского шоссе) наименование «улица Комбата Широкова».

Лариса Голубева



Церемония открытия улицы комбата Широкова